



11/2023

FINFLUENCERS – ФИНАЛНИ СЪБИТИЯ ЗА РАЗПРОСТРАНЕНИЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТА

През последния месец от изпълнението на проекта, Ямболската търговско-промишлена палата (ЯТПП) организира две събития в Ямбол, България, с участието на обучители, представители на образователни институции и младежи. Първото събитие, проведено на 20.10.2023 г., представи основните резултати и инструменти за обучение, разработени в рамките на проекта, предизвиквайки интерес от страна на представителите на учебни заведения. Второто събитие на 31.10.2023 г., включи 27 младежи и фокусира вниманието им върху обучението чрез разработената платформа. Представители на създадената местна мрежа Finfluencers също участваха, споделяйки опит и обогатявайки общността на младежите, заинтересувани от финансовата грамотност, като тема. Общият брой участници в двете събития беше 51, като всички изразиха интерес към продуктите на проекта и възможността за интегрирането му в образователната им практика.

На 31 октомври 2023 г. в Атина, Гърция, партньорът по проекта Milifos Consulting SA организира и беше домакин на финално събитие, посветено на представянето на проекта FinFluencers. Събитието привлече 35 участници, включващи младежки работници, консултанти и млади хора, като също така бяха включени и две заинтересовани страни. Основната цел беше да се разгледа как финансовата грамотност може да бъде подкрепена от гръцката образователна система и да се идентифицират пропуските и липсата на институционализиран подход. Презентирана беше методологията на проекта и обучението FinFluencers, като се обсъждаше възможност за използването му от консултанти и младежки работници. Събитието предостави платформа за отворена дискусия относно ползите и предизвикателствата на въвеждането на финансовата грамотност в учебната програма. Обратната връзка показва интерес от страна на участниците към по-нататъшно използване на платформата за електронно обучение и възможността за персонализация на образователната платформа за специфични целеви групи. Също така се откриват възможности за сътрудничество с финансови институции за предоставяне на материали и обучение по финансова грамотност.

Организацията ОТВ организира две финални събития в град Фаро, Португалия. Първото се проведе на 24 октомври 2023 г. с участието на 26 лица, включително политици и заинтересовани страни. Събитието прие панелен формат и се фокусира върху значимите постижения и въздействието от проекта FinFluencers. Младият FinFluencer, обучен от ОТВ, игра ключова роля в представянето на проекта и споделяне на личен опит, допълващ въздействието му. Второто събитие, бе организирано като работилница на 31 октомври 2023 г., привлече 15 активни участници, работещи с младежи. Фокусът беше върху интерактивни дискусии и дейности, като FinFluencer-а сподели прозрения за тревогите сред младежите, особено в икономическия контекст на ЕС. Семинарът стимулира участниците да учат проактивно за финансовото управление и вдъхнови среда за сътрудничество и обсъждания по ключовите области на финансовата грамотност. Общо взето, събитията успешно обхванаха същността на проекта и въздействието му, демонстрирайки успеха му в подкрепата на младите хора.

В Струмица, Република Северна Македония, се проведе заключителната конференция на проекта FinFluencers, организирана от Promo Idea в двудневен формат - 30 и 31 октомври 2023 г. Общо 43 участници взеха участие в събитието, което беше насочено към подчертаване на важноста на финансовата грамотност, особено сред младите хора. Проектът не само допринесе за създаването на платформа за обучение, но и изгради и местна мрежа от FinFluencers, които споделят знанията си. Събитието мина под надслов на световния ден на спестяванията - разделено на две групи, като резултатите от проекта бяха представени пред участниците, предимно младежи. Събитието успешно допринесе за разбирането на важноста на финансовата грамотност и вдъхнови младежите и обучителите да се ангажират в областта на личните финанси.

Може да разгледате всички резултати на проекта на [FinFluencers website](#), както и информация от изпълнението на проекта в каналите в социалните медии ([Facebook](#) & [Instagram](#)). Можете също да слушате нашите подкаст епизоди тук <https://finfluencers.org/podcasts/>.

